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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS PLANOS DE TRABALHO 

CHAMADA PÚBLICA 05/2024 

Aos 21 de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 10 horas, reuniu-se a COMISSÃO 
DE SELEÇÃO E QUALIFICAÇÃO, nomeada por meio do DECRETO N° 1812024, DE 12 DE DEZEMBRO 
DE 2024, através do PREFEITO MUNICIPAL DE TEJUÇUOCA, na sala de reunião de licitações, composta 
pelos seguintes membros: ROBERTA AZEVEDO VIDAL - Presidente, ADRIANA BARRETO TEIXEIRA - 
Secretário (a) e AMANDA SILVA LEITAO - Membro, para a sessão de julgamento dos Planos de 
Trabalhos das organizações habilitadas apresentados para a CHAMADA PÚBLICA, tombada sob o n° 
05/2024, cujo o objeto é CONTRATAÇÃO DE ORGANIZAÇÃO SOCIAL JÁ QUALIFICADAS NO ÂMBITO 
DO MUNICIPIO DE TEJUÇUOCA COM FINALIDADE ESPECÍFICA DE EVENTUAL E FUTURA 
OPERACIONALIZAÇÃO DA GESTÃO E EXECUÇÃO DAS AÇÕES E SERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
COMPREENDENDO A ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS) E UNIDADES RELACIONADAS DO 
MUNICÍPIO DE TEJUÇUOCA, ESTADO DO CEARÁ. Após a análise e apreciação realizada em todos os 
envelopes referente a DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO, PROPOSTA TÉCNICA e de CUSTEIO, 
a COMISSÃO DE SELEÇÃO E QUALIFICAÇÃO, conforme Relatório de Análises e Mapa de Pontuações, 
declara CLASSIFICADA a seguintes entidade, por atenderem a todas as exigências do edital com as 
respectivas pontuações: INSTITUTO SOCIAL DE DESENVOLVIMENTO EM GESTÃO E 
OPERACIONALIZAÇÃO DA SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, CNPJ: 46.853.264/0001-
99, CLASSIFICADA com 68 PONTOS e devidamente HABILITADOS. Diante disso será publicada a 
decisão da COMISSÃO DE SELEÇÃO E QUALIFICAÇÃO, em jornal de grande circulação, Diário Oficial 
do Estado - DOE, Diário Oficial da União - DOU, site do município e Afixada no Quadro de Avisos 
(flanelógrafo) da Prefeitura Municipal de Tejuçuoca/CE, ficando disponíveis vistas ao processo e aberto o 
prazo para a interposição de recursos referente a decisão do referido julgamento no dia útil seguinte ao que 
se der a mencionada publicação. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão, sendo está 
a decisão da COMISSÃO DE SELEÇÃO E QUALIFICAÇÃO, do que para constar assina a presente Ata. 

Tejuçuoca/CE, 21 de janeiro de 2025 
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ROBERTA AZEVEDO VIDAL 

Presidente 
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ADRIANA BARRETO TEIXEIRA AMANDA SILVA LEITÃO 
Secretário (a) Membro 
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TEJUÇUOCA 

ANEXO 

AVALIAÇÃO DA PROPOSTA TÉCNICA E DE CUSTEIO 

CRITÉRIO íTENS PONTUAÇÃO
DO CRITÉRIO 

Cl. Qualificação técnica Gestão em rede de tençãobásica 04 

DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DA EQUIPE 

CRITÉRIO íTENS PONTUAÇÃO PONTUAÇÃO 
DO CRITÉRIO 

02. Modelo 
gerencial/ 

Assistêncial 

Organograma dos serviços assistenciais 
envolvendo desde a gerência até a prestação dos 
serviços assistenciais ao paciente. 

4 

F22 

Protocolos, organização e fluxo interno das 
atividades e ações assistenciais, organização 
administrativas e financeiras. 4 
Protocolos e organização de serviços de farmácia 
na assistência, separadamente por nível de atenção, 
envolvendo inclusivea dispensação 

de 
medicamentos e insumos ao paciente 

4 

Protocolos e organizações de atividades de apoio 
(serviços administrativos, almoxarifado, limpeza, 
segurança, apoio logístico) e cronograma de 
Atividades. 

4 

Apresentação de regulamento próprio contendo os 
procedimentos que adotará para contratação de 
serviços e compras. 

4 

Apresentação da política de gestão de pessoas. 2 

PROPOSTA DE ATIVIDADES VOLTADAS PARA QUALIDADE 

CRITÉRIO íTENS 
PONTUAÇÃO PONTUAÇÃO 

DO CRITERIO 

Monitoramento de indicadores de desempenho, de 
qualidade, de produtividade dentre outros, voltados 
para a finalidade assistencial. 

4 

Sistemática de aplicação de ações corretivas de 
desempenho para os indicadores apresentados no 4 
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C3. 
Propostas 

para a 
qualidade 

item anterior \ :,s, 
- s4 oLt..v,c_; __,,,. ••• 

36 

Proposta de serviço de atendimento ao usuário e 
pesquisa de satisfação, voltada para as atividades 
assistenciais. 

4 

Proposta de educação permanente, voltada para as 
atividades assistenciais. 4 

Sustentabilidade ambiental quanto ao descarte de 
Resíduos - PGRSS 4 

Sistemática de nnonitoramento e garantia da 
qualidade da informação. 4 

Proposta de gestão da qualidade e segurança do 
paciente. 4 

Proposta de implantação de comissões 
obrigatórias: revisão de prontuários, 
ética médica e de enfermagem, infecção hospitalar, 
revisão de óbitos, Comissão de farmácia e 
terapêutica. 

4 

Proposta de acolhimento com classificação de Risco. 4 

PROPOSTA DOS PROGRAMAS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS 

CRITÉRIO ITENS PONTUAÇÃO PONTUAÇÃO 
DO CRITERIO 

C4. Apresentação 

Proposta da sistemática de programas de manutenção 
predial- ambiência e de manutenção de equipamentos, 
sendo imprescindível a otimização de recursos 
tecnológicos (equipamentos modernos) adequados à 
execução das atividades propostas. 

3 6 

PONTUAÇÃO OBTIDA: 68 PONTOS 
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